
 

 

Anexa nr.1  

la Hotărîrea Consiliului INJ  

nr.12/3 din 27.11.2015 

                    

Anunţ 
 

Consiliul Institutului Naţional al Justiţiei anunţă demararea procedurii de 

înscriere la examenul de capacitate a solicitanţilor la funcţia de judecător în 

baza vechimii în muncă, conform Hotărîrii Consiliului INJ nr.12/3 din 

27.11.2015. 

Temei pentru admiterea persoanei la examenul de capacitate constituie 

Hotărîrea  Consiliului Superior al Magistraturii privind trimiterea persoanei spre 

examinare în faţa Comisiei de absolvire a Institutului Naţional al Justiţiei. 

Persoanele incluse în Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii pentru 

susţinerea examenului de capacitate depun cererea tipizată pentru înscrierea la 

examen la Secţia instruire iniţială a Institutului Național al Justiției şi se includ în 

Registrul participanţilor la examenul de capacitate.  

La cererea de înscriere se anexează copia actului de identitate. 

Cererile pentru înscrierea la examenul de capacitate se depun personal, 

începînd cu data publicării anunţului de desfăşurare a examenului de capacitate, 

dar nu mai tîrziu de 15 zile înainte de data primului examen (de la 4 decembrie 

2015 pînă la 22 ianuarie 2016, de luni pînă vineri, între orele 9.00-17.00), la sediul 

Institutului: mun. Chişinău, str. Serghei Lazo, 1, bir.18, et.2, telefon de contact: 

0(22)22-81-86. 

Lista participanţilor pentru susţinerea examenului de capacitate va fi afişată 

pe panoul informativ din sediul Institutului şi publicată pe paginile web ale 

Institutului Naţional al Justiţiei şi Consiliului Superior al Magistraturii la 29 

ianuarie 2016. 

În conformitate cu Hotărîrea Consiliului INJ nr.12/1 din 31.10.2014, 

candidații la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, care nu au susținut 

examenele în fața Comisiei de absolvire (pentru primirea examenului de 

capacitate) din anul 2014, pot participa la examenele din anul 2016, în baza unei 

noi hotărâri a Consiliului Superior al Magistraturii. 

  


